

2014年7月11日 星期五 统筹:王长善 编辑:薛璐 见习美编:张一诺 校对:明镜 版式:宋笑娟

■“失明两岁双胞胎脑中查出钢针”新闻后续

双胞胎哥俩下周“颅内取针”

截至目前,郑州爱心人士已捐款3万余元 爷爷:只要有一点希望,都不放弃



- | |
|---|
| 1 |
| 2 |
| 3 |
- 1.大龙一只眼睛尚有感光,很喜欢有光的地方,爷爷抱他到窗前站一会儿。
 - 2.大龙用手摇着别人给的蛋卷,放到耳边听声音。
 - 3.双胞胎在病床上坐着玩好心市民送来的玩具。

本报昨日报道的失明双胞胎被查出脑部各有一根钢针的新闻,引起市民的关注。不少社会爱心人士为孩子们带来了衣服、尿不湿等。昨日,市儿童医院神经外科专家检查后决定下周对哥俩进行“颅内取针”手术。 郑州晚报记者 邢进 谷长乐/文 马健/图

奶奶含泪下跪谢热心市民

昨天下午,郑州晚报记者再次就哥俩的病情询问了市儿童医院神经外科主任齐林。

齐林说,孩子情况不是很乐观,手术风险很大,但是家属要求手术的积极性很高,医院决定下周对哥俩进行取针手术。接下来的工作以取针为主,保守估计哥俩的手术费总共需要15万~20万元。

得知下周手术的消息后,

爷爷史留建向记者坦言,现在给孩子看病是最重要的事,不管怎么样,一定要让这两个孩子活下来。“我知道手术风险很大,但是只要有一点希望我都不放弃。”他说,希望社会上的好心人能够伸出援助之手,帮帮可怜的哥俩。

记者在采访时,一位带着孩子来市儿童医院看病的母亲看到了史家的情况后泪流

满面,“对不起,我不知道该怎么帮助这哥俩,这是我身上所有的现金,你们一定不要推辞。”说完把钱塞到了哥俩奶奶的手中。

“我给你磕个头,谢谢你救孩子!”奶奶眼泪夺眶而出,抱着孩子就要给这位好心的母亲跪下。奶奶说,自己没有能力报答这些好心人,只能以下跪的方式来感谢大家的帮助。

截至目前,市民已捐款3万多元

对热心市民的捐赠,史留建铭记于心。截至目前,社会各界为哥俩募集善款3万多元。

史留建告诉记者,来捐款和送东西的市民都不肯留下姓名,在来郑州的当天,一位好心人放下一个红包就离开了,事后,他打开红包发现里

面有一万块钱。“我会把热心人捐助的每一笔钱都记录下来,将来讲给孩子们听,让他们记住这份恩情。”

3万多元善款暂时缓解了史家的经济困难,对社会各界的善举,朴实的史留建想借本报向大家说一声:“谢谢!谢谢所有

好心人!祝好人一生平安!”

目前,双胞胎在市儿童医院进行术前观察,医院也以最好的医疗技术给孩子治病。如果您想帮帮这个家庭,为这哥俩奉献爱心,可以拨打15978818445与史留建联系,也可拨打本报热线电话96678。

中美纯水

中美纯水

水票升级

换票即日启动

为给客户提供更多保障,维护客户利益,中美水票全新升级

💧 兑换品种: 中美纯水、中美蓝晶、中美惠生活饮用水

💧 兑换方法: 2014年8月31日前客户可在订水时直接预约上门兑换,或持旧版水票到就近水站直接兑换

💧 兑换比例: 按品种 1:1 兑换

提醒: 2014年9月1日后旧票停止使用,请客户抓紧时间兑换(本次换票仅限郑州市区)

详情咨询: 本区送水热线或0371-66391515 河南中美纯水有限公司 <http://www.hnsam.com.cn>

活动解释权归本公司所有